

Harmadszor, elsõre



Folytatás az 1. oldalról

Szentül hiszem, hogy a Fidesz vidékbarát politikája jobban kedvez Szarvasnak, Békésszentandrásnak, Csabacsüdnek és az egész megyének! Akkor lennék nyugodt, akkor látnám biztosítva Szarvas, a választókerület településeinek és a megye látványos fejlődését, ha a Fidesz alakíthatna kormányt. És bár az első forduló eredményei szépek, akkor nyer a vidék, ha a Fidesz vidékbarát, új és jó munkahelyeket teremtő gazdaságpolitikája nyeri meg a választók bizalmát a második fordulóban az ország nagy részében. Erre a megye másik hat körzetében is jó esély maradt, csak élni kell vele. Hiszem, hogy a Fidesszel jobban jár Békés megye.

– *Kormánypárti, vagy ellenzéki szerepre készül-e, vagyis miként látja a kormányalakítási lehetőségeket?*

– Gyakran kérdezik tőlem, hogy mi a választókerület és benne Szarvas látványos fejlődésének a titka? Mi a titka annak, hogy ellenzéki településként és kormánypártiként is egyaránt képes elérni a céljait, képes fejlődni?

A siker receptje titkos- bár annyi biztos, hogy kell hozzá a szeretet, a képviselői elkötelezettség és az itt élők pezsgő közösségi élete. Annyit azonban elárulok, hogy a siker egyik titka éppen abban van, hogy nem ellenzéki-ségben, kormánypárti-ságban gondolkodom. Az országgyűlési képviselőiség is egy hivatás, egy szakma, és mint minden szakmát lehet tessék-lássék vagy szívvel-lélekkel, szakszerűen csinálni. Minden erőmmel azon leszek, hogy szakudással eredményesen képviseljem a választókerület településeinek és közösségeiket.

És még valami! Ez a világon mindenhol így működik! Csak

körbe kell nézni! Van olyan polgármester aki sárga az irigységtől Szarvas, vagy Kondoros fejlődése láttán. Ezeknek az irigyekedő polgármestereknek mindegy, hogy kormánypártiak-e vagy sem, a településük sajnos így is, úgy is egyhelyben topog, sőt romlik az állapota. Talán, mert nem ismerik a siker titkát. De mi igen és használni is fogjuk. Persze sokkal könnyebb lenne, ha a Fidesz vidékbarát politikájával tehetnének.

– *Szarvas térségének fejlődése érdekében, a következő négy évben melyek a legfontosabb célkitűzései?*

– 1998-óta képviselem az országgyűlésben a választókerület lakóit. Jól ismerem az itt élők problémáit, és tudom hogyan érhető el a települések megérdemelt fejlődése: készítettünk egy európai színvonalú fejlesztési programot, amellyel a legtöbb pénz nyerhető el ahhoz, amit az itt élők terveinek megvalósításához szükséges.

Ez a Körös Fejlesztési Terv, amely jobb életkörülményeket kínál az idős embereknek, a családoknak és a helyi közösségeknek, pezsgő gazdaságot a vállalkozásoknak és munkahelyet az itt élőknek.

Mindezt a helyi fejlesztési kezdeményezések megvalósítása révén: folytatjuk a 44-es út gyorsforgalmúvá fejlesztését, felújítjuk a gyomaendrői Körös-hidat. Kedvező feltételekkel bérelhető lakásokat építünk a választókerület minden településén. Gyomaendrődön az óvodákat és az iskolákat újítjuk fel. Szarvason új óvodát építünk és kibővítjük a Főiskola épületét. Minden településen legalább még egy „otthont” szeretnék biztosítani az idős-, és civil szervezeteknek. Kiemelt fejlesztési cél a szilárd burkolatú utak építése és a csatornázás mind a nyolc településen. A települési piacterek rendbehozása.

– *Nem túlzás ez?*

– Ebben az esetben nem! Macacsul hiszem, hogy ezek a célok elérhetők! Ezt bizonyítja, hogy már kilobbiztuk a Tiszaugi hidat, hogy milliárdokat szerezünk a belvíz elleni védekezésre, hogy Fürdő épült Gyomaendrődön és Szarvason, hogy kikönyököltük a furugyi út megépítését a Csabacsüdön az idősekről gondoskodás lehetőségét bővítettük, Szentendrőn csatornázunk és még sorolhatnám.

T.L.

Kettős évforduló

Kettős évforduló kapcsán rendezett tudományos tanácskozást a múlt héten pénteken és szombaton a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola Kollégiuma: a fiúkollégium negyven esztendeje a lánykollégium pedig harminc éve kezdte meg működését Szarvason.



Békéscsabától Szombathegyig, az ország számos pontjáról érkeztek a szarvasiak invitalására résztvevők a konferenciára, akiket a házigazda kollégium igazgatója, Tóthné Lipták Erzsébet üdvözölt. Köszöntötte a tanácskozás résztvevőit Babák Mihály polgármester, aki saját, Szegeden eltöltött kollégiumi éveit felidézve a pedagógusok felelősségét hangsúlyozta, akik az otthon szerepét pótló intézményben a szülők szerepét betöltve nevelik a jövő generációt. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő is a kollégiumi nevelők felelősségét hangsúlyozta, akik ma a változó világ piaci körülményei által diktált versenyhelyzetre is fel kell készíteni a diákokat. Az ünnep alkalmából hasznos tapasztalatcserét

kívánt a résztvevőknek. Mielőtt az előadások és a tapasztalatcsere megkezdődhetett volna, Rágyanszky István, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója mutatta be az évszázados múltra visszatekintő intézményt. Az előadásokon hallhattak a résztvevők a kollégiumokkal szemben támasztott társadalmi, fenntartói elvárásokról, az értékváltásról, a sikeres pályázatírás fortélyairól, a tanítás-tanulás kultúrájáról, a környezeti nevelésről, a kollégiumi tanárok jellemző tulajdonságairól, s arról, hogy rossz gyerekek a rossz gyerekek. Volt bemutatás csoportfoglalkozás, kézműves foglalkozás, s természetesen rengeteg beszélgetés a kollégiumi élet élményeiről, tapasztalatairól.

Tető a nagycsaládosoknak

Építőanyagokat lehet nyerni a Wienerberg Téglaiipari Rt. Jövővár című pályázatán. A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat benyújtja pályázatát, mégpedig a Nagycsaládosok Egyesülete Jókai utcai épülete tetőszerkezetének felújításához. Korábban a Dózsa utcai óvoda régóta szorító gondjára, a tetőfelújítására gondoltak a

pályázat kapcsán, de kiderült, ebben az esetben mindössze 16 százalékos támogatási arányt érhetek volna el. A nagycsaládosok épülete tetőszerkezetének felújítása az előzetes kalkuláció szerint összesen 1 millió 937 ezer forintba kerülne, ehhez 661 ezer forint értékű anyagot nyerhetnek a pályázaton. A támogatás így 34 százalékos lehet.

Ajándékot hozott a nyuszi!

Kellemes meglepetésben volt része hétfőn néhány sokgyermekes családnak. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületét felajánlással kereste meg a helyi TESCO. Az ünnep hangulatát „megédesítő”, finomságokkal tele ajándékkosarakat kapott Egyesületünk. Tíz sokgyermekes család örülhetett az önzetlen felajánlásnak. A gyerekek boldog várakozással bontogatták a csomagokat. A megajándékozott családok nevében szeretném megköszönni a sok gyermek arcára mosolyt varázsló ajándékcsomagokat a TESCO vezetésének.

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, Gombár Györgyné